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ATA DA 115ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DO DEPARTAMENTO DE DIREITO 
PÚBLICO - DDP, DA FACULDADE DE DIREITO DE RIBEIRÃO PRETO DA UNIVERSIDADE DE 
SÃO PAULO, realizada aos vinte e sete de setembro de dois mil e vinte e dois, às treze 
horas, na Google Meet: <https://meet.google.com/xyz-zupd-joi>, sob a presidência do 
Prof. Dr. Umberto Celli Junior, e com a presença dos membros, Profs. Drs. Caio Gracco 
Pinheiro Dias, Eliana Franco Neme, Fabiana Cristina Severi, Gustavo Assed Ferreira, Maria 
Paula Costa Bertran, Sebastião Sérgio da Silveira, Thiago Marrara de Matos, Victor Gabriel 
de Oliveira Rodriguez, e do representante discente, Sr. Pedro Duarte Joviliano. Ausências 
justificadas: Profs. Drs. Gabriel Loretto Lochagin e Rubens Beçak. Ausentes: Profs. Drs. 
Alexandre Naoki Nishioka, Claudio do Prado Amaral, Daniel Pacheco Pontes, Eduardo Saad 
Diniz, Guilherme Adolfo dos Santos Mendes, Juliana Domingues, Raul Miguel Freitas de 
Oliveira . I - ORDEM DO DIA. Aprovar: 1 - GR/CIRC/109, de 27 de abril de 2022 - Propostas 
para alocação de cargos docentes do DDP. Primeiramente, o Professor Celli agradeceu a 
presença dos Senhores Professores membros do Conselho Departamental, a elaboração da 
proposta apresentada pelos Profs. Drs. Caio Gracco, Gabriel Lochagin e Fabiana Severi, e a 
elaboração do parecer pela Profa. Dra. Eliana Neme. Na sequência, com a palavra a Profa. 
Eliana Franco Neme expôs ao colegiado os principais pontos de seu parecer . Após os 
debates, concluiu-se que ainda seria necessário maior amadurecimento das propostas. Em 
razão disso, o Conselho deliberou que, nesse momento, não apresentará nenhuma 
proposta, sem prejuízo da continuidade dos debates para que, em uma próxima 
oportunidade, possa vir a fazê-lo. Ademais, o Conselho concordou que seus membros que 
fazem parte da Congregação deverão, na sessão que tratar do tema, defender e apoiar 
propostas de claros docentes que contenham um firme compromisso com a inclusão e a 
diversidade e ações institucionais voltadas à sua concretização. Nada mais havendo a 
tratar, agradecendo a presença de todos, o Senhor Presidente deu por encerrada a sessão 
às 13h35 horas. Do que, para constar, eu _______________________ Daniel Adolfo 
Salgueiro Pires, lavrei e digitei esta Ata, que será examinada pelos senhores membros 
presentes à Sessão em que for discutida e aprovada, e por mim assinada. Ribeirão Preto, 
vinte e sete de setembro de dois mil e vinte e dois. 

 


